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Porodica Hodžić. Još jedna u nizu porodica zbog kojih se moramo zapitati: Zašto si, sudbino,
nepravedna? 

  

Troje starih ljudi u uslovima koji nisu dostojni života čovjeka.U osmoj deceniji života braća
Hodžić iz sela Godijevo kod Bijelog Polja sa sestrom život provode u ruiniranoj porodičnoj kući
od 35 kvadrata u praktično samo jednoj sobi. Iako i sam bolestan , najstariji brat Šemo vodi
brigu o bratu Hajrizu i sestri Zelihi koji su prikovani za postelju . Borba sa bolešću i godinama ,
za ovo troje ljudi je skoro pa izgubljena. Moramo pomoći.

  

"Teško je , sestra je nepokretna kao i brat.Ako nam neko donese namirnice od toga ja spremim
obrok.Najčešće nam seljani donesu jaja i mlijeko, " pojašnjava nam Šemo. "Imamo oko 100
eura penzije koje smo stekli baveći se poljoprivredom. Pošto u vlasništvu imamo zemlju,
nemamo pravo na materijalnu pomoć."

  

Porodica Hodzić je nekada važila za ugledniju u selu. Niko ovo troje osamdesetogodišnjaka
nikada nijesu zasnovao sopstvene porodice.

      

  

Snijeg provijava Bijelim Poljem. Otišli smo do sela Godijevo gdje ova porodica živi. Selo je
udaljeno oko 40 kilometara od Bijelog Polja. Do njihove kuće vodi makadam. Stižemo do kuće
sa drvenim vratima i metalnom rezom. Pas leži ispred i zalaja na nas po našem dolasku.
Kasnije, kad je vidio da smo prijateljski nastrojeni, umirio se i počeo veselo da maše repom,
srećan što smo došli da pomognemo njegovim vlasnicima. Pokucasmo na vrata. Otvori stariji
čovjek, pogrbljen i slomljen teškim životom. I pored sve muke, pored neprestane borbe za
opstanak, dočekao nas je sa osmijehom na licu. Iskreniji osmijeh dugo nijesmo vidjeli! Rekli
smo mu kojim smo povodom došli, zahvalio je sa suzama u očima. Čovjek od 80 godina, koji se
i sam jedva drži na nogama, mora brinuti o polupokretnoj sestri i potpuno nepokretnom bratu.
Sestra se odavno slabo kreće a brat je nepokretan već nekoliko godina. Omalena kuća sa
zemljanim podom, jednim skučenim spratom i izbom, krovom koji u ovakvim uslovima
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prokišnjava, izaziva gorčinu i knedlu u grlu svakog posjetioca. Nije ovim ljudima drago što žive u
ovakvim uslovima. Nije njima drago što je svako novi dan-nova borba. Nije njima drago što se,
osim sa glađu i lošim uslovima u kojim žive, moraju boriti i sa bolestima. Ali svakako im bude
drago kad vide da postoje ljudi koji će ih se sjetiti. Neko kažu često-kriza je u svijetu, ne
možemo pomoći. A zapitajte se: Da li je kriza kod vas ako imate da jedete, da pijete i legnete u
toplu postelju? Ne možemo svi pomoći svima. Ali svako od nas može pomoći nekome.

  

Mještani Godijeva prije svega, pozivaju ljekare da posjete dva brata i sestru i da i im se
obezbijede ljekovi.

  

Garderoba je takođe neophodna. Šemo je visok oko 1,80, njegov brat takođe ali je on invalid...
sestra je otprilike visoka oko 1.65/70, takođe invalid..Za njih bi možda pidžame i veš bili
adekvatniji kao pomoć.

  

Hrana je nešto što ovoj porodici treba u kontinuitetu.Banka hrane Crne Gore se pobrinula da
imaju hranu i higijenska sredstva za neki period .

  

Svi koji žele pomoći mogu od Banke hrane CG dobiti sve potrebne informacije na :

  

-e mail: bankahranepg@gmail.com

  

-fb stranica Banke hrane Crne Gore (u inboxu )

  

- mob.tel 069 495 680
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